
SERVIZIO PROPONENTE: UFFICIO LEGALE E CONTENZIOSI
Allegati:

1. ___________________________________________________  ____
2. _______________________________________________________
3. _______________________________________________________
4. _______________________________________________________
5. _______________________________________________________
6. _______________________________________________________

Il Responsabile dell'Istruttoria

Dott.ssa S.A. Carboni

Il  sottoscritto  Direttore  della  struttura  proponente, 
DICHIARA la presente proposta di deliberazione legittima.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Avv. Salvatore Angelo Miscali 

                  DELIBERAZIONE  n° 724 del 17/11/2011

OGGETTO: Tribunale Civile di Oristano - Opposizione D.I. n°307/2011 
- ASL Oristano c/ Centro Medico Fisiokinesiterapico dei Dottori M. 
Piria & Musso Snc. Conferimento incarico all'Avv. Salvatore Angelo 
Miscali 

PROPOSTA N°___________ IN DATA ______________

Servizio: UFFICIO LEGALE E CONTENZIOSI

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: Dott.  ____________

IL DIRIGENTE:  Avv. Salvatore Angelo Miscali

IL DIRETTORE GENERALE

PREMESSO che  in  data  11.10.2011  è  stato  notificato  all’Azienda 
Sanitaria Locale di Oristano il Decreto Ingiuntivo n° 307/2011, 
provvisoriamente esecutivo ai sensi dell'art. 642 cpc, reso dal 
Tribunale di Oristano, su ricorso proposto dalla Soc. Centro Medico 
Fisiokinesiterapico dei Dottori M.Piria & Musso Snc., corrente in 
Terralba, volto  ad  ottenere  il  pagamento  della  somma  di  € 
199.927,03,  derivante  dall'asserito  mancato  pagamento  in  forma 
integrale delle fatture emesse nel periodo gennaio 2009 –  marzo 
2011 relative all'erogazione delle prestazioni specialistiche per 
conto del SSN, oltre interessi maturati e maturandi dalla scadenza 
fino al saldo pari al saggio legale e spese di giudizio;

DATO ATTO che le pretese di parte ricorrente, fatte valere con il 
suddetto ricorso, non appaiono fondate su corretti presupposti giu-
ridici e per questo contestabili nanti l’Autorità Giudiziaria adi-
ta; 

  

RILEVATO pertanto l’interesse dell’Azienda a promuovere, nanti la 
competente Autorità Giudiziaria,  tempestivo giudizio di opposizio-
ne avverso suddetto decreto ingiuntivo al fine di far valere le 
proprie controdeduzioni ed eccezioni, anche in considerazione delle 



eventuali  conseguenze  derivanti  dalla  definizione  in  contumacia  del 
procedimento; 

RITENUTO opportuno che questa Azienda Sanitaria Locale tuteli i propri 
interessi  e  la  propria  posizione  giuridica,  procedendo  alla 
proposizione del giudizio di opposizione nanti la competente Autorità 
Giudiziaria,  all’uopo  conferendo  l’incarico  all'Avv.  Salvatore  A. 
Miscali, Dirigente Avvocato dipendente dell'Amministrazione;

Per i motivi esposti in premessa;
VISTA la L.R. n. 10/06;
VISTA la L.R. n. 3 del 07.08.2009;
Con  i  pareri  espressi  dal  Direttore  Amministrativo  e  dal  Direttore 
Sanitario f.f.;

DELIBERA
1. di  promuovere, nanti la competente Autorità Giudiziaria, giudizio 

di opposizione avverso il  Decreto Ingiuntivo n° 307/2011 reso dal 
Tribunale di Oristano, su ricorso proposto dalla Soc. Centro Medi-
co Fisiokinesiterapico dei Dottori M.Piria & Musso Snc., corrente 
in Terralba, meglio specificato in premessa;

2. di conferire all'Avv. Salvatore A. Miscali, Dirigente Avvocato di-
pendente dell'Amministrazione, l'incarico di rappresentare e di-
fendere l'Azienda Sanitaria Locale di Oristano per il contenzioso 
di cui al punto 1);
3. di  trasmettere 
il presente atto al Servizio Affari Generali per l’esecuzione de-
gli atti correlati di competenza.

   IL DIRETTORE GENERALE 
      Dott. Mariano Meloni

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO           IL DIRETTORE SANITARIO f.f. 
Dott.ssa Maria Giovanna Porcu              Dott. Nicolò Orrù

Il sottoscritto Responsabile del Servizio Affari Generali Legali 
certifica che la presente deliberazione verrà pubblicata nell’Albo 
Pretorio di questa Azienda dal 18/11/2011 al 02/12/2011

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AFFARI GENERALI
Dr.ssa Antonina Daga
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